

各 位



平成 27 年 7 月 31 日

会社名：スターティア株式会社

代表者名：代表取締役社長 兼 最高経営責任者 本郷 秀之

(コード番号 3393 東証第一部)

問合せ先：取締役 兼 常務執行役員

経営企画室長 後久 正明

(TEL：03-5339-2162)

(訂正)「株式分割及び定款の一部変更並びに配当予想の修正に関するお知らせ」の  
一部訂正について

平成27年7月31日に公表いたしました「株式分割及び定款の一部変更並びに配当予想の修正に関するお知らせ」の内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正内容】 1. 株式分割について (2)株式分割の概要 ⑤新株予約権の調整について

(訂正前)

新株予約権の名称	調整後行使価額	調整前行使価額
第4回新株予約権	<u>5.89 円</u>	<u>11.77 円</u>
第5回新株予約権	<u>7.94 円</u>	<u>15.87 円</u>

(訂正後)

新株予約権の名称	調整後行使価額	調整前行使価額
第4回新株予約権	<u>589 円</u>	<u>1,177 円</u>
第5回新株予約権	<u>794 円</u>	<u>1,587 円</u>

以上